

Župne obavijesti

Zahvalan Dragom Bogu na radosti, miru i svim milostima trodnevne priprave i same svetkovine, zahvaljujem i svim Župnim suradnicima i svim skupinama naše Župe na predanom i požrtvornom radu i pomoći. Hvala Gradu, gradonačelniku i suradnicima, gradskim institucijama na podršci i pomoći oko organizacije samog slavlja i procesije.

Zahvaljujem svima od srca na svakom doprinosu u proslavi svetkovine sv. Petra apostola, našeg zaštitnika Župe i Grada. Zahvaljujem SVIMA koji su se uključili u procesiju

PROSLAVA TRODNEVNICE I SPOMENDANA BL. MARIJE PROPETOGA

18²⁰ krunica i molitva trodnevnice, časoslov;

19⁰⁰ euharistijsko slavlje

Nedjelja: vlč. Branko Koretić

Ponedjeljak: vlč. Josip Bulat

Utorak: vlč. Dražan Mirčić

SRIJEDA spomendan: fra Mate Bašić



bl. Marijo Propetoga,
moli za nas!

Sv. Mise tijekom 7. i 8. mjeseca

u župnoj dvorani i dvorištu,
u slučaju kiše u Pučkom otvorenom učilištu?

8⁰⁰; 10⁰⁰ župna PRO POPULO; 19⁰⁰ večernja
radnim danom u 19⁰⁰ U ŽUPNOJ DVORANI

LJETNO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA

UTORAK i PETAK od 17⁰⁰ do 18⁴⁵

To je vrijeme predviđeno za upis sv. Misa, izdavanje potrebnih potvrda (potvrđnica, posvjedočenja ili Krsnog lista), upis vjenčanja, krštenja, sprovoda, dogovor za razgovor i sl.
Za sve hitne slučajeve u bilo koje vrijeme.

Pozivamo mladež u MEĐUGORJE na Mladifest
od 4. - 08. kolovoza 2025.godine.
Prijave traju do 15.07.2025.

- ◆ 23.08.2025. Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj - cijena 10,00 eura
Mladež hodočasti dan ranije - 22.08.2025.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXV. - broj 1231. - 6.07.2025.

Počinit će na njemu mir vaš.

U ono vrijeme: Odredi Gospodin drugih sedamdesetdvojicu učenika i posla ih po dva pred sobom u svaki grad i u svako mjesto kamo je kanio doći. Govorio im je: »Žetva je velika, ali radnika malo. Molite dakle gospodara žetve da radnike pošalje u žetvu svoju. Idite! Evo, šaljem vas kao janjce među vukove. Ne nosite sa sobom ni kese, ni torbe, ni obuće. I nikoga putem ne pozdravljajte. U koju god kuću uđete, najprije recite: 'Mir kući ovoj!' Bude li tko ondje prijatelj mira, počinit će na njemu mir vaš. Ako li ne, vratit će se na vas. U toj kući ostanite, jedite i pijte što se kod njih nađe. Ta vrijedan je radnik plaće svoje. Ne prelazite iz kuće u kuću.« »Kad u koji grad uđete pa vas prime, jedite što vam se ponudi i liječite bolesnike koji su u njemu. I kazujte im: 'Približilo vam se kraljevstvo Božje!' A kad u neki grad uđete pa vas ne prime, iziđite na njegove ulice i recite: 'I prašinu vašega grada, koja nam se nogu uhvatila, stresamo vam sa sebe! Ipak znajte ovo: Približilo se kraljevstvo Božje!' Kažem vam: Sodomicima će u onaj dan biti lakše negoli tomu gradu. «Vratiše se zatim sedamdesetdvojica radosni govoreći: »Gospodine, i zlodusi nam se pokoravaju na tvoje ime!« A on im reče: »Promatrah Sotonu kako poput munje s neba pade. Evo, dao sam vam vlast da gazite po zmijama i štipavcima i po svoj sili neprijateljivoj i ništa vam neće naškoditi. Ali ne radujte se što vam se duhovi pokoravaju, nego radujte se što su vam imena zapisana na nebesima.«

Lk 10, 1-12. 17-20

1. čitanje (Iz 66, 10-14c) Izaija majčinskim izrazima opisuje mir, utjehu i nadu koje Bog pruža svome narodu, i to upravo onda kada sadašnjost naroda nije ružičasta. Ovaj Izaijin govor vrijedi i danas kao što je vrijedio i u njegovo vrijeme.

Pripjevni psalam (66/65, 2-3a. 4-5.6-7a 16 i 20) Psalmist poziva zemlju da kliče Bogu i da opjeva slavu imena njegova, zbog djela koja je učinio sinovima ljudskim, posebno jer je isušio more kako bi njegov narod prošao po suhu.

2. čitanje (Gal 6, 14-18) Pavao ne stavlja naglasak na razlike, već na Božje spasiteljsko djelovanje, koje sav stvoreni svijet obnavlja i svim ljudima dariva Božji mir i milosrđe.

Aleluja (Kol 3, 15a i 16a) Mir Kristov neka vlada vašim srcima. Riječ Kristova neka prebiva u vama u svojoj svojoj bogatosti!

Evangelje (Lk 10, 1-12, 17-20) Vijest o dolasku kraljevstva Božjega treba donijeti među ljude. Tu zadaću Isus daje svojim učenicima, dajući im punomoć naviještavanja. Apostoli i učenici naviještajući evangelje služe narodu. Postignuti uspjeh pokazuje da je Isus u pravu.

XIV. Nedjelja kroz godinu

Misne nakane u tjednu od 7. do 13. srpnja 2025.

Poslanje koje Isus određuje učenicima, kako čujemo iz današnjeg evanđelja, prilično je zahtjevno. Isus nam otkriva kako je mijenjati svijet, radikalnom idejom, uistinu težak posao. Duhovna istina nije i ne bi smjela biti proizvod na kojem se zarađuje novac. Zašto Isus ove učenike šalje u svijet bez ičega da propovijedaju? Zato što se autentičnost duhovne istine prepoznaje po tome što je onaj koji je naviješta, mora u svome životu staviti na prvo mjesto, ispred svega materijalnoga. Ne možeš naviještati Boga, a biti ovisan o materijalnim stvarima. U tome je Isus bio jasan. Iako bi se danas dalo raspravljati o tome što znači biti ovisan o materijalnome, odnosno je li današnja tehnologija toliko važna da je moramo koristiti svaki dan. Jesmo li pretjerali u tome i učinili tehnologiju nužnom zbog svoje sebičnosti i oholosti, a ne zbog nužnosti života?! Kakvo god naše mišljenje bilo, Isus je jasan da u tome moramo biti oprezni i ne dopustiti da nam materijalno zaslijepe oči pred duhovnim. Zato učenike šalje bez ičega i potiče ih da budu autentični i da naviještaju srcem i čistim nadahnućem. Ipak, naglašava kako je svaki radnik vrijedan svoje plaće. To znači da svatko zaslužuje za svoj trud biti nagrađen, jer u protivnom, od čega će živjeti? Ovo razmišljanje stalno mora biti u glavama današnjih navjestitelja evanđelja, koji moraju biti i više nego oprezni u svome poslanju, da ih ne zarobi težnja prema materijalnome. Ako se to dogodi, navjestitelj gubi autentičnost jer se čini da mu ljubav prema Riječi nije na prvome mjestu. To na kraju može biti pogubno, koliko za navjestitelja, toliko i za puk kojemu naviješta. Ljubav prema Riječi mora biti ispred svega.

Isusovo upozorenje, s druge strane, upućeno onima koji ne prihvaćaju navještaj Riječi, vrlo je oštro. Iako poučava učenike da nikako ne smiju kažnjavati one koji odbijaju poslušati Riječ, Isus takve osuđuje na propast goru od Sodome i Gomore. Možemo li u svojim životima prepoznati kako se odvija takva Isusova osuda? Primjećujemo li da nam život ide nagore ako nismo poslušni Riječi? Možemo li primijetiti kako nas stižu posljedice naših grijeha? One možda nekada dođu kasnije, pa mislimo da nas je zatekla kakva nedaća za koju mi nismo nimalo krivi. Ipak, ako posegnemo malo u prošlost i u svoje postupke, brzo ćemo otkriti gdje smo činili krivo i kako nam se to vraća na konkretan, neugodan i nepoželjan način. Neka nitko ne misli da će se izvući sa svojim nepodopštinama. Bolje je izdržati posljedice sada nego kasnije!

Treći važan segment poslanja ovih učenika događa se na njihovu povratku, kada zbrajaju rezultate. Vidna je njihova oduševljenost jer su očito doživjeli čudesne stvari. Otkrili su da duh ima moć i da duhovne istine, odnosno Božja Riječ, preobražavaju ljudske živote na čudesan način. Osjetili su dio te moći, osjetili su da ona kroz njih teče, pa su se i sami zbog toga osjećali snažnima. Ipak, Isus i tu skreće pozornost s očitoga i naglašava ono što je u pozadini. Ne treba biti sretan što imaš moć mijenjati svijet. Ona je samo alat koji treba služiti svojoj svrsi. Prava sreća nalazi se u onome što si zaslužio svojim trudom i vjernošću, a to je mjesto na nebesima. Evo ovdje primjera i opomene za svakoga tko je na vlasti. Moć je, dakle, alat koji ti je dan da se njime služiš i koristiš ga za dobrobit drugih. Moć treba preobražavati živote, a ne ih potčinjavati. Ako se koristi na krivi način, brzo prerasta u zlo koje porobljava čovjeka. Zato moć nije sredstvo koje čovjeka čini sretnim, kako to možemo i primijetiti iz svakodnevnoga života. Zar zaista mislimo da su sretni oni ljudi koji obnašaju vlast? Znam ih mnogo i nisam siguran da je bilo tko od njih sretniji od drugih. Ali viđenje sreće je vrlo subjektivan pojam.

I na kraju, ono što Isus stavlja kao jedan od najvažnijih dijelova navještanja Božje Riječi jest pronosenje mira. Navjestitelj Božje Riječi ujedno je i djelatelj mira. No hoće li se taj mir na neke zadržati ili neće, isključivo ovisi o onome tko ga prima. Sjetite se toga svaki put kad vas svećenik na kraju mise pošalje da 'idete u miru'.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 7.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Lidija Buzuk	Bł. Benedikt XI.
UTO 8.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Nikola, Anđa i Branko Ljubičić † Ana, Franjo, Nikola, Kata Senjanec, Gordana, Marica i Momčilo Puran, Marija i Petar Mateuš, Stjepan i Jelka Lučić † Margarita Ratković * za duhovna zvanja	Sv. Akvila i Priscila † Miroslav, Barica, Mirko i ob. Predavec, ob. Postružin
SRI 9.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † za sve pok. Redovnice koje su služile u župi	Bł. Marija od Propetog Isusa Petković
ČET 10.7.	1900 ŽUPNA DVORANA * za uspješnu operaciju	Erik
PET 11.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Josip, Mato i Mara Franjković, Franjo, Jelka i Ivo Lukenda † Vladimir i ob. Ivanković † Ruža i Marko Mandušić	Sv. Benedikt † Manda i Stjepan Puškarić † Vjekoslav Perinić
SUB 12.7.	1900 ŽUPNA DVORANA † Kata, Željko i Josip Jagar, ob. Dragice Mikac	Mohor
NED 13.7.	800 ŽUPNO DVORIŠTE † Jozo, Dragica, Ruža Šandrak, Mato Franjić 1000 ŽUPNO DVORIŠTE župna PRO POPULO 1900 ŽUPNO DVORIŠTE † Franka i Krste Silov	XV. Nedjelja kroz godinu

NEDJELJNE MISE održavaju se u ŽUPNOM DVORIŠTU.

U slučaju lošeg vremena u Pučkom otvorenom učilištu

Molitva bl. Mariji Propetog Isusa Petković

Bože, Oče dobri, bogat milosrđem, spasio si nas križem Sina svoga Isusa Krista. Zapali u našim srcima, po zagovoru blažene Marije Propetog Isusa Petković, vatru svoje ljubavi, da ljubimo tebe iznad svega i braću svoju u Kristovoj ljubavi. On je Bog i s tobom živi i kraljuje u jedinstvu Duha Svetoga, po sve vijeke vjekova. Amen.